



Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ в м. КИЄВІ

вул. Волинська, 12, м. Київ, 03151, тел. (044) 486-54-86, т.ф. 486-40-27

E-mail: info@kiev.dpss.gov.ua Код ЄДРПОУ 40414833

№ 3518/1-3 від 14.05 2021 р.

На № 137/23-1 від 08.05.2021р.

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-наукової програми

«Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» за галуззю знань 21

«Ветеринарна медицина» спеціальності 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий), кваліфікація – Доктор філософії у Білоцерківському НАУ

Підготовка фахівців третього рівня вищої освіти (освітньо-науковий - кваліфікація доктор філософії) включає цілу низку досить важливих підходів, які безумовно слугуватимуть основою для оволодіння здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії.

Проєкт освітньо-наукової програми «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» для підготовки науково-педагогічних фахівців за галуззю знань 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» несе в собі як теоретичні уміння, знання та практичні навички та цілого ряду інших компетентностей для здатності молодих науковців розв'язувати комплексні ветеринарні завдання як теоретичного і виробничого характеру.

Проєкт освітньо-наукової програми побудований методично та логістично досить фахово: відображено цілі та методи навчання, показано спеціальні й фахові компетентності, очікувані результати навчання, подано перелік освітніх компонентів, де зазначено кількість кредитів ЄКТС та логічну послідовність їх вивчення.

Програма зорієнтована на підготовку фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 212 – «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза». У проєкті заплановано розробку як навчального плану так і формування індивідуальних планів аспірантів для подальшого виконання наукових досліджень. Викристалізовано обґрунтування, порядок формування висновків та практичної цінності нових наукових даних. Окремо професійно подано створення програм навчальних дисциплін (вибіркових за вибором здобувача), інтерферована регламентація науково-дослідної та педагогічної практики; способи розробки засобів поточного, проміжного та підсумкового контролю знань.

Варто зазначити, що вищезазначений проєкт також містить і ресурсне забезпечення реалізації програми за наявності наукових бібліотек, де молоді

вчені здійснюють доступ до міжнародних науково-метричних електронних баз даних: Web of Science, Scopus, Google Scholar та інші.

Проект освітньо-наукової програми оцінюю позитивно. Але важливо відмітити і про певні побажання розробникам проекту, а саме:, що у пункті 9 «Національна кредитна мобільність» бажано вказати вищі навчальні заклади, з якими співпрацює Білоцерківський НАУ у сфері ветеринарної гігієни, санітарії та експертизи, а також вказати акредитовані лабораторії Держпродспоживслужби в Київському регіоні.

Враховуючи вище викладену констатацію вважаю, що освітньо-наукова програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» галузі знань – 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікації – Доктор філософії у Білоцерківському НАУ, регламентує комплекс знань, умінь та компетентностей, необхідних висококваліфікованим науковцям і науково-педагогічним кадрам у галузі ветеринарної медицини на основі проведення науково-дослідної роботи і отримання нових наукових даних для практичного впровадження на виробництві у сфері безпечності та якості харчових продуктів. Освітньо-наукова програма відповідає чинним вимогам і може бути рекомендована до затвердження Вченою радою Білоцерківського національного аграрного університету.

Кандидат ветеринарних наук
зі спеціальності 16.00.03 –
ветеринарна мікробіологія, епізоотологія,
інфекційні хвороби та імунологія,
211 – ветеринарна медицина),
головний спеціаліст відділу державного контролю
Управління безпечності харчових продуктів та
ветеринарної медицини
Головного управління
Держпродспоживслужби в м. Києві



Handwritten signature in blue ink.

А.А. КІТ